Вариант № 7001058
1. Медиана равностороннего треугольника равна [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2e/2edcf9b9ca28c83324353a1a27d99c43p.png]. Найдите сторону этого треугольника.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10255]
2. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6314]Прямая касается окружности в точке K. Точка O — центр окружности. Хорда KM образует с касательной угол, равный 60°. Найдите величину угла OMK. Ответ дайте в градусах.
3. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=9879]В трапеции ABCD известно, что AD=8, BC=5, а её площадь равна 13. Найдите площадь треугольника ABC.
4. Найдите угол [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]. Ответ дайте в градусах.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10061]
 
5. Какое из следующих утверждений верно?
1) Сумма острых углов прямоугольного треугольника равна 90 градусам.
2) Средняя линия трапеции равна сумме её оснований.
3) В любой четырёхугольник можно вписать окружность.
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